

Сотрудники следственного управления рассказали подшефным о коррупции



Состоялась очередная встреча сотрудников следственного управления с подшефными, приуроченная к отмечаемому 9 декабря Международному дню борьбы с коррупцией, провозглашенному Организацией Объединенных Наций.

Сотрудники организационно-контрольного отдела Ольга Флоринская и Алексей Горячкин провели с учениками подшефного 8 класса БОУ г. Омска «Школа-интернат среднего образования № 9» правовой срок на тему противодействия коррупции, а также объяснили детям основы безопасного поведения в сети Интернет.

Вместе с детьми следователи приняли участие в проведенном тренером СДЮСШОР № 22 мастером спорта по футболу членом сборной России Александром Башкировым мастер-классе и товарищеском матче по набирающей популярность разновидности хоккея – флорболу.

Памятки безопасного поведения для детей и взрослых размещены для ознакомления на сайте следственного управления в разделе [«Памятки безопасного поведения для детей и взрослых»](#).

06 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1278834>